

大城衡阳,为你点赞

衡阳被列入湖南省的大城市,引发高度关注,市民纷纷表示——

努力将家园建设得更美好

■本报记者 聂山人

本报讯 近日,中央正式备案同意《湖南省关于市县机构改革总体意见》(以下简称《意见》),《意见》对衡阳市的规模、等级给予了大幅提升,衡阳和长沙、岳阳共同被列入湖南省的大城市。广大市民反响热烈,并对此高度关注。

市民张依佳说,近年来,衡阳大力实施振兴实体经济“3311”工程和工业原地倍增计划,阔步向高质量发展迈进,捷报频传,高质量的大项目、产业群在衡阳纷纷落地,提供了很多就业机会,工作更好找了。

市民裴小勇说,衡阳的发展变化日新月

异,市民的文明素质显著提升,作为衡阳人,切身感受到家乡的环境越来越好,实力越来越强。今年前三季度经济增速领跑全省,入列湘南湘西承接产业转移示范区,开放型经济迎来历史性发展机遇。裴小勇坚信,衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的目标必将早日实现。

“我当环卫工人已有四个年头了。”作为一线环卫工作者,亲眼目睹了衡阳的市容市貌和市民素质有了显著的改善,环卫工人李师傅说:“现在我经常会看到小孩子乱扔垃圾被家长教育,并现场让孩子捡起垃圾扔进垃圾桶内。如今,衡阳已经被列入湖南省的大城市。大家应该一起努力,从小事做起,从自身做起,将我们的家园建设得更美好。”

典型经验做法获国务院通报表扬,衡阳人朋友圈被刷屏——

双击 666,我骄傲我是衡阳人

■本报记者 雷 昕

本报讯 昨日,衡阳人的朋友圈被一条信息刷屏了——国务院办公厅通报表扬“湖南省衡阳市营造良好环境,承接产业转移”这一典型经验做法。衡阳日报社官方APP“掌上衡阳”和衡阳晚报微信公众号第一时间发布了这条新闻,引起热议。

“承接产业转移,衡阳给力!”

“空谈误国,实干兴邦,为大衡阳点赞!”

“双击 666~作为衡阳型(人),我骄傲……”

“掌上衡阳”的《喜讯!衡阳的这个典型

经验做法获国务院通报表扬》和衡阳晚报微信公众号的《这事干得漂亮!刚刚,国务院通报表扬衡阳啦!快来看看是啥事……》两篇文章一经推出就收获了众多评论,网友留言都充满了对衡阳的期待。

“希望衡阳越来越好,我们已经错过很多机会了,不能再在等待中失望了。”

“好的环境,才有好的项目,才有好的发展。”

此外,还有众多网友评论,衡阳应抢抓机遇,建设名副其实的省域副中心城市,打造全国最美地级市。

截至昨日下午5时,本社两个新媒体平台阅读量近2万人次。

珠晖区光明路小学: 德育工作经验入选全国典型

■通讯员 周 群 彭文丹

本报讯 近日,从教育部传来喜讯,珠晖区光明路小学德育工作经验入选全国中小学德育工作典型,是衡阳市唯一入选单位。

近年来,该校创设“家校育人联合体”平台,让校内外辅导

员携手,将德育教育从学校延伸到家庭、社会,使学校家庭社会形成合力,从而切实提升全校德育水平。

通过家校共建,该校先后荣获省市“示范性家长学校”、“养成教育示范校”,承办过市区两级德育工作现场会,培养了一大批全面发展的新时代好少年。

横踢侧踢,收获观众喝彩 湖南省“体育新时代”跆拳道俱乐部冬令营开营

■本报记者 麻安田

本报讯 横踢、侧踢,一块块断裂的木板、一声声响亮的叫喊,引发观众阵阵喝彩……近日,湖南省“体育新时代”王鼎青少年跆拳道俱乐部冬令营开营,全市80名青少年欢聚一起,相互学习、交流、竞技,尽情体验体

育的魅力。

在开营仪式上,参营的青少年为现场观众带来了精彩的跆拳道团体表演。据悉,本次冬令营活动是2018年全国青少年体育冬令营湖南站的组成部分,由湖南省体育局主办,旨在丰富青少年业余生活,指导青少年养成健康的生活方式。

预 告

11月28日上午10:00—10:45,衡阳市食品药品监督管理局局长江红将做客衡阳交通经济广播《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2591018、2591019就“关注日常用餐用药安全”等方面话题进行在线交流。